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Ejercicios parciales afios anteriores

(2013)
Vx2—x —x; x=>1
()  Consideraf:Ac R->R /f(x)= e*—e

1
—+ta;-<x<1
L(2x-1) 2
(a) (i) Explicitar A=Dom(f)

(ii) Hallar a € R, sabiendo que f es continua en A.
(iii) ¢3c € (1,10) que verifique f(c) = —z’? Fundamenta tu respuesta

enunciando la propiedad usada.
(b) Prueba que f(A)=Im(f) es un conjunto acotado.
(©) Estudiar derivabilidad de f en x=1

R R ) Vx2—=1: x>0
Il C id : - =
() onsidera g /g(x Zxx+_11 . x<0

(a) Determina y clasifica puntos criticos de g.
(b) ¢ Existen extremos absolutos de g en [-1,1]? Fundamenta tu respuesta y en
caso afirmativo, hallalos.

(c) ¢3c € (=2,—1) que verifique g'(c) = —%’? Fundamenta tu respuesta y en caso
afirmativo, halla el valor de c.

(2012)
1- Considérese la funcion f definida por:
log(1 + x?)
feo={ — x  *=°
x2 + cos(a + 3x), x=0

a) Hallar a € [0, ] para que f sea continua en todo R.
En lo que sigue se utilizara el valor de a hallado.

b) Determinar el dominio de f' y hallar la ecuacién de las semitangentes en los
puntos donde f no sea derivable.
c) Investigar si existen extremos relativos en el intervalo [0,2]. Fundamenta.

2- Sea f: R = R una funcién continua y derivable que cumple:

e f(x)=0,Vx€eR.

« fO=2 f@=8 MO

a) Probar que existe ¢ € R tal que f(c) = 5.
b) Probar que existe d € R tal que f(d) = 1.
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c) A partir de los datos anteriores, mostrarque 3b € R /f'(b) < 0.
d) Mostrarque3d z € R/f'(z) >0

(2011)

1- a) Demuestre que 2x3 + 3x% + 2x — 1 = 0 admite una Unica raiz real y
determine un intervalo de amplitud menor a 1, donde se encuentra esta raiz. (Enuncie
las propiedades usadas en la resolucién del ejercicio)

b) Hallar puntos criticos de f vy clasificarlos:

J(‘R_>R _ x3—2x—1, xSl
f& {x. Yx—9), x>1

(2010)
+2 _ X,
Sea f: R—R / (""" —3; x < =2
() = | Lx+3)—x; —-2<x<0
1- X) =
! Vx + L3; 0<x<4
x3  7x?
\3 T x=4
a) Calculary clasificar los puntos criticos de f
b) Hallar extremos absolutos def en [0,3]
c) Verificar que f, estd en las hipdtesis del teorema de Lagrange en [0,4] y hallar el
valor c € R, que satisface la tesis del teorema mencionado.
(2009)
sg(x)JLCIx—ZI’ x> —1
1-Sea f(x) = eX+3_p2
, x < —1
x+1

a) Determinar dom(f(
b) Estudiar continuidad de f  clasificando discontinuidades
c) Calcular lim,, 4o f(x)

d A= {% € E,;]} i)éA es un conjunto acotado?.Justificar. Enunciar propiedad usada
ii) ¢Existe alguna raizdef en G,S)? Justifique.

2- a) Hallar puntos criticos de f(x) = Vx2 — 1(2x — 3)
b) Calcular lim,_, 14 f'(x)





